

ٹیلی نار پاکستان کے لئے ITCN ایشیا 2006 کا بہترین مثال کا ایوارڈ

اسلام آباد 11 اگست 2006: ٹیلی نار پاکستان کے چھ پندرہویں سال کو ITCN ایشیا 2006 کا بہترین مثال کا ایوارڈ دیا گیا ہے۔ ITCN ایشیا میں ہونے والی کانفرنس اور نمائش ٹیلی نار پاکستان کے لئے زبردست کامیابی کا باعث بنی ہے جہاں ہزاروں شائقین نے تفریحی سرگرمیوں میں حصہ لیا اور اپنے پسندیدہ فنکاروں سے ملاقات کی۔

ٹیلی نار پاکستان کے چیف مارکیٹنگ آفیسر Sigvart Voss Erikson نے ITCN 2006 میں ادارے کی جانب سے شمولیت پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ میں عوام اور شرکاء کی جانب سے ملنے والی پذیرائی پر بے انتہا مسرت ہوئی ہے۔ حسب عی نے ہماری پراڈکٹس اور سروسز میں بے پناہ دلچسپی ظاہر کی ہے۔ یاد رہے کہ تین دیگر ایوارڈ یافتہ شرکتیں ITCN ایشیا 2006 کا بہترین مثال کا ایوارڈ دیا گیا ہے۔

ڈائمنڈ پرائس ہونے کے ناطے ٹیلی نار پاکستان کا مثال ایک ہیڈ سٹور کے ہال میں مرکزی مقام پر لگا یا تھا۔ سابق وفاقی وزیر میاں نے کانفرنسی ڈائریکٹر عبدالغنی، چیئر مین بی بی سی ایمر جرجل (شہزادہ عالم لگے نے ٹیلی نار پاکستان کے مثال کا دورہ کیا۔ انہوں نے ٹیلی نار پاکستان کی جانب سے ملک کے ٹیلی کام سیکٹور کی ترقی کے لئے اٹھائے گئے اقدامات کو سراہا اور ITCN 2006 میں لگائے گئے جدید ترین مثال کی سبب حد تعریف کی جو کہ جدید ٹیکنالوجی اور فن کارانہ حسین اجتراج تھا۔

ITCN 2006 میں ٹیلی نار پاکستان کی سرگرمیوں کا نظارہ جوں جوں گلوبل ٹیکسٹ کی گلوبل کمیٹی نے اپنے فن کی بدولت ٹیلی نار پاکستان کے مثال کو شائقین کی توجہ کا مرکز بنائے رکھا۔ دیگر فنکاروں میں جہاں شاہد اقصا، مرید خان، مہنا شاہ، عروہ، شاملہ زوہیر، فیصل قاضی، وارثی، مساجد اور ڈیٹان نے بھی شائقین کو ٹیلی نار پاکستان کے مثال کی جانب متوجہ رکھا۔ شائقین نے ٹیلی نار پاکستان کی جانب سے حفاصہ کرائی جانے والی ٹیکنالوجی EDGE میں بھرپور دلچسپی لی۔ EDGE ایک جدید بیانیہ سٹیڈیو ہال انٹرایکٹو ایوارڈ ناشرین ہے جو کہ سروسز GPRS سے چارجز کمزور ڈیٹا کی منتقلی کر سکتا ہے۔ شائقین نے ٹیلی نار پاکستان کی دیگر پراڈکٹس میں بھی بے پناہ دلچسپی لی جو کہ انٹرنیشنل فریق کی ہوئی رقم کا بہترین نمونہ اہل فراہم کرتی ہیں۔

ITCN ایشیا ایک ایسا مندرجہ ذیل موقع فراہم کرتی ہے جہاں آئی ٹی سے متعلقہ کمپنیوں اور ماہرین کا ملاپ ہوتا ہے اور اس میں روزہ نمائش میں ایشیا سے تعلق رکھنے والے آئی ٹی ماہرین اور ادارے دنیا بھر کے لئے اپنی مصنوعات کا مظاہرہ کرتے ہیں۔ یہ نمائش لائسنس انگریجوٹ، مشین کرمنٹو، سٹریٹجی، آئی ٹی سے متعلقہ مصنوعات سے آگاہی وغیرہ جتنی سہولیات فراہم کرنے کا ایک اہم ذریعہ ہے جس سے ہر سال لاکھوں کمپنیاں اور ادارے مستفید ہوتے ہیں۔

ٹیلی نار گروپ دنیا بھر میں بین الاقوامی معیار کی جدید ٹیلی کمیونیکیشن، ویڈیو اور میڈیا کمیونیکیشن سروسز فراہم کر رہا ہے۔ ٹیلی نار گروپ کا شاہین الاقوامی سطح کے چند بڑے جی ایس ایم سروسز فراہم کرنے والے اداروں میں ہوتا ہے جس کے 96 ملین سے زائد صارفین ہیں۔ ٹیلی نار پاکستان 100% ٹیلی نار ASA کی ملکیت ہے جو ایشیا میں پاکستان کے علاوہ بنگلہ دیش، تھائی لینڈ اور ملائیشیا میں بھی اپنی موبائل سروسز فراہم کر رہا ہے۔